



БОРБА®

Д-р Иванъ Дочевъ

М
О
Я
Т



З
А
В
Е
Т

За да се отървемъ отъ комунизма, отъ наследеното влияние (по приетитѣ принципи на демокрацията не можемъ да забранимъ сѣществуването на комунистическата партия), трѣбва съ избори да пречистимъ държавното управление по всички стѣпала – отъ правителството въ София до кметството въ най-малката селска община – отъ комунистически номенклатурчици и комунисти управници.

3 години от кончината на г-р Иван Дочев (подборки от посмъртно издадената му книга "Моят завет")



Председател на Националния фронт – Америка, 1982 г.

ЗА НАЦИЯТА

Въпросът на въпросите е проблемът за опазването на нацията, укрепването и осигуряването на нейното съществуване през вековете. Не го ли направим, ще се превърнем в "население", обитаващо известна територия, ще станем обект за всеки да ни "яхне" – грубо казано, но добре изразяващо действителността.

Нацията не е отвлечено понятие, това са гора от един национален произход – за нас български, които са сплотени и единни поради историческото си минало, което всеки носи по рождение в сърцето и душата си и което ни свързва и отделя от другите нации.

Съзнанието, че си продължител на историята на нацията си, че си част от нея, че си един от тия, които я крепят и които са творци на нейната история, чувството на гордост, че принадлежиш към една горда и респектираща света нация, с величествена история, каквато българската нация има, с неразривната връзка между нас, българите, е гаранцията за стабилността и просъществуването ни през вековете като независима нация и държава.

Има ли кой да отговори?

България е тук, но къде е българската нация?

Спомням си какви бяхме ние, от моето време – учениците в гимназиите и студентите в университетите. Какво национално възпитание получавахме в училище, как се чувствахме и колко се гордеехме, че сме български националисти.

Алфата и омегата за една нация (за да бъде здрава, несъкрушима, напредваща и да има осигурено бъдеще) са младите, новите, бъдещите граждани – достойни, възпитани, подготвени да крепят българската нация и държава с ентузиазъм, да са готови за жертви пред олтара на отечеството, каквито ние навремето – ученици и студенти от Националните легиони – бяхме.

Ако това не е така днес, ако днешните млади български граждани не са с тези разбирания (не са готови да служат на България), ние сме изправени пред неизвестно бъдеще!

Ясно, комунистическият режим през 45-годишното си управление е унищожил всички тия добродетели и е превърнал българските граждани в някакви интернационалисти, в хора, които са забравили духовното у човека, станали са материалисти, безотечественици, които нищо друго не вдъхновява, освен личното материално задоволяване

ЗА ОБРАЗОВАНИЕТО И ВЪЗПИТАНИЕТО

Не може да има стабилна нация с международен престиж, ако няма достойни нейни граждани, които да крепят нейната стабилност и престиж.

Нацията не е някакво отвлечено понятие – нацията това сме ние, българите.

Говорим за опазването и стабилността на нацията и трябва да признаем, че главната роля за подготвяне на утрешните граждани има да изиграят учителите, професорите и всички, които са ангажирани в ролята на преподаватели.

Ние се гордеем и величаем нашите деди, които със своята храброст и дадените жертви за запазване на държавата, на Родината, през време на войните укрепиха и нацията ни. Те преди това бяха минали през нашите училища, гдето достойни учители патриоти ги подготвяха и създадоха достойни български граждани.

Училищата, всички образователни и възпитателни институти са най-важните, които решават какви ще бъдат утрешните наши граждани и оттам – каква ще стане и каква ще бъде нашата държава. Доколко солидна и престижна ще бъде нашата нация, българската нация, днес и утре.

ЗА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО

Всичко, което смятаме, че трябва да се осигури, за да запазим нацията и държавата, е народът. Както образованието и осигуряването на прехраната е важно, така е важно и можем да кажем много важно, да се осигури здравето на гражданите. Въпросът за здравеопазването е също приоритетен въпрос.

За съжаление управлението ни не може да се похвали – и преди правителството на Виденов, и след него двата мандата на демократично управляващи след 1997 и след това след 2001 г., че има успехи.

Какво ще отговори правителството на този въпрос?

Възхищавал съм се навремето, когато четях книгата на Симеон Радев "Строители на съвременна България". Какви самоотвержени политици, деятели, българи! Не знам как ще изглежда книгата, ако някой я напише, за сегашните строители на България.

Може би ще има някои, които ще кажат, че пиша само за негативното. Много добре познавам положението, знам, че много и много положителни неща са направени и тия, които са ги направили, имат моите адмирации. Ако пиша за това, което не е направено или не е направено добре, аз не желая да "очерня" когото и да било, а да обърна внимание, да се вземат мерки и своевременно да се направи каквото е необходимо.

Ние сме на "прага" да влезем и ще влезем в Европейския съюз. Приели сме задължения за редица неща, които трябва да направим, за да се изравним с другите членове на Европейския съюз и ако не направим това, което сме се задължили, как ще бъдем третираны в Европейския съюз?

Продължава на втора вътрешна корица

БОРБА



БОРБА

ИЗДАНИЕ НА ЦЕНТРАЛНИЯ УПРАВИТЕЛЕНЪ СЪВЕТЪ НА БЪЛГАРСКИЯ НАЦИОНАЛЕНЪ ФРОНТЪ, Инк.

Published by the Central Executive Board of the Bulgarian National Front, Inc.
P.O. Box 46250, Chicago, Ill. 60646

www.bnfront.com

+Д-ръ Иванъ Дочевъ – основателъ
+Д-ръ Георги Паприковъ – редакторъ

Редактура комитетъ

Година 57, брой 3

Книжка сто седемдесетъ и седма

Май 2008

Тридесет и първи конгрес на БНФ, Инк.

Проведен на 20 април 2008 г. в Чикаго, САЩ

Дневен рег

1. Откриване на конгреса от председателя на президиума Ал. Дърводелски.
2. Прочитане на Веруюто.
3. Почитане паметта на починалите организационни членове между 30-я и 31-я конгрес на БНФ и на заслужили деятели на БНФ.
4. Избор на комисии: мандатна, по номинациите, по резолюцията.
5. Прочитане на поздравленията до конгреса.
6. Доклад на президиума на БНФ за положението в България.
7. Информация за работата на БНФ в България.
8. Доклад от секретар-касиера за финансовото състояние на организацията.
9. Доклад на контролно-ревизионната комисия.
10. Изказване по докладите.
11. Пояснение към докладите от председателя инж. Ал. Дърводелски.
12. Избор на ново ръководство и резолюция на 31-я конгрес.
13. Закриване на конгреса.

